



ЗАМЕТКИ ЗРИТЕЛЯ

Афиши о гастролях Галии Измайловой привлекли внимание многих клайпедчан, и в зал филармонии в многочисленном количестве собрались те, кто интересуется народными танцами.

Появившаяся на сцене танцовщица Ташкентского театра оперы и балета им. Алишера Навои, народная

Танцует Галия Измайлова

артистка СССР, лауреат Государственной премии Галия Измайлова своей пластикой покорила зрителей. В разнообразных танцах народов мира и особенно в восточных, танцовщица раскрыла свой многогранный талант.

Точно и выразительно она лепит различные, не

похожие один на другой, характеры.

Танцы Г. Измайловой отличаются высокой культурой.

Немалый успех имел и выступавший в концерте певец В. Кузьмин.

Э. ЧЕПОНАЙТЕ,

НА СНИМКЕ: танцует Г. Измайлова.